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Pasgnen 5

®DYHKLUN, UX CBOUCTBA U
rpadpukm.

Tema ypoka: «CBOUCTBa
OYHKLUUN>




CBouUCTBA PYHKLUN

1

CBOUCTBA AUHEMHOU CDYHKLLUMU

CBOUCTBA KBAAPATUYHOM PYHKUUU
CBOUCTBA CTENEHHON PYHKLLMM

CBOMCTBA OGPATHOMU NPONOPLUOHAABHOCTHU
CBOUCTBA NOKA3ATEAbHOU PYHKLLMH

CsBoucTBa Aorapucomuyeckon coyHKLUU

y =sin X y =tg x

y = COS X y =clg x



CBOUCTBA AMHEMHOU PYHKLLUM
y=kx+b
1°D(y) = (=e; +<); E(y) = (=; +).

2°Ecan b =0, TO OyHKUMNS HEYETHASA.

%

Ecam b # 0, TO PYHKLMA HU HETHASA, HU HEYETHAHA.
3°Ecamx=0,Toy=b,ecamy=0,T0 xX=- Db,
4° EcAan k > 0, TO cbyHKLMSA BO3PACTAET Npu ’§'e(—°°; +0),

Ecamn k <0, TO cbyHKUMA YObIBAET NMPU XE(—; +=),

< <




CBOMUCTBA KBAAPATUYHOMU APYHKLLUM
y=ax’+bx+c, a#0

1°D(y) = (== +).
2°Ecam a >0, To E(y) = [y, +);
Ecama <0, ToE(y) = (= y,]
3° Ecan b =0, TO PYHKLMA YETHAS.
Ecan b #0, TO oyHKUMNA HU YHEeTHAA, HU HEYEeTHAS.

4°Ecanx=0,Toy=c,ecamy =0, T0X,, =-b +\ b?-4ac

5° Ecan a > 0, To pyHKLUMA BO3PACTAET Npu xe[xf?+°°);
PyHKUMSA yObIBaAET Npu Xe(==; X _].
Ecan a <0, To @yHKUMA BO3PACTAET NPH XE(==; X_];
PyHKUMA yObIBAET NPU XE[X ; +).

< <




CBOUCTBA CTENEHHOU PYHKLLUM

SN
Ecamn =2k rae k € Z Ecamn=2k +1, raek el
1°D(y)=(=; +=). 1°D(y)=(==; +).
2°E(y)=[0; +=). 2°E(y)=(—0; *+=).
3° PYHKLUMNA YETHOA. 3° PYHKUMNA HEYETHAA.
4° Ecamx =0, TOoy =0. 4°Ecamx =0, Toy =0.
5° PyHKUMA BO3pACTAET 5° PyHKUMA BO3pACTAET

npu xe[0; +«); NPy Xe(—=; +«),

y6biBaeT npu xe(—=; 0].

<



CBoucTBa o6paTHOMU K
! NPONOPLIUOHAOABHOCTH X

<

1°D(y) = (==; 0)u(0; +=)

2°E(y) = (=< 0)u(0; +x)

3° PYHKLMA HEHETHASA.

4°x #0,y #0.

5° Ecan k > 0, TO pyHKUMA yObIBAET
npu Xe(==; 0)u(0; +=).
Ecan k <0, TO cObyYHKUMA BO3pACTAET

npu Xe(==; 0)u(0; +=).

< <




CBOUCTBA CTENEHHOU PYHKLLUM

g e
Ecamn=2k rae kel Ecamn=2k +1, raek el
1°D(y)=(=; 0)U(0; +). 1°D(y)=(=; 0)U(0; +).
2°E(y)=(0; +). 2°E(y)=(=: 0)U(0O; +).
3° PYHKUMNA YHETHAOA. 3° PYHKUUNA HEYETHASA.
4°Ecamx =1, Toy=1. 4° Ecamx =1, Toy=1;
5° PyHKUMA BO3paACTAET ecamx=-1, Toy=-1.

npu xe(—«; 0); 5° PyHKUMA yObIBOEST

ybbiBaeT npu xe(0; +=). npu xe(—=; 0);(0; +=).
6° PYHKLUMA OrPpAHUYEHA 6° PyHKUMA HE

CHu3y npsamon 'y = 0. OrpaHn4YeHa

< <




CBOUCTBA NOKA3ATEABHOU CPYHKLLUM

! v=a*, a>0 a#]l

1°D(y)=(=:; *+=).

2°E(y)=(0: +=).

3° PYHKLUMNA HN HETHASA, HU HEYEeTHASA.

4° Ecamx =0, TOoy = 1.

5° Ecam a > 1, TO ObyHKUMNA BO3pACTAET
MpPU XE(—=; +=),
Ecam 0 <a<1, To coyHKkumns ybbiBaeT
MpPU XE(—=; +=),




CBoncTBA Aorapucommu4ecKkou
! cdbyHkumn y =log_x,a>0, a#1

1°D(y)= (0: +=).

2°E(y)= (~=; +=).

3° PYHKLUMNA HN HETHASA, HU HEYEeTHASA.

4°Ecammx=1,T1T0Yy =0.

5° Ecam a > 1, TO ObyHKUMNA BO3pACTAET
npu xe(0; +=).
Ecam 0 <a<1, To coyHKkumns ybbiBaeT
npu xe(0; +=).




CBoMCTBA CODYHKLLUM
y =sin X

1

1°D(y)= (=<0 +).

2°E(y)=[-1; 1].

3° PYHKLUMNA HEYETHASA.

4° Ecamx =0, TOoy =0.

5° PyHKLMUA BO3PACTAET NPU x¢[- " +21N; I +21Tn].
PyHKUMSA yObIBAET npu el m “2mm: 3m +2mnl.

6° ’ ‘

1) ]

X = E+2rrn; X . = —5 +21TNn, rae nel.

<




CBoncTBa PYyHKLUM

! Yy = COS X
1°D(y)=(~; +).

2°E(y)=[-1; 1].
3° PYHKLUMNA YETHAOS.

4° Ecamx =0, TOoy = 1.

5° PyHKLUMA BO3pacTaeT npu Xe[-m+21n;2mrn], nel.
PyHKLUMA YObIBOET npu xXe[21rn; M1+21TNn], rae neL.

6°x__ =2mn; X_. =1+2mn, rae neL.

< <




CBoncTBa PYyHKLUM
y =1g X

T

10 D(y): (_E +nn; . +nn)' rae nez.
2 2
2° E(y)=(-=; +).

3° PyHKUMA HEHeTHas.

4° Ecaux=0,Toy = 0.
5° PyHKUMA BO3pPACTAET NPU XE (—E +1TN; - +1Tn),
rae neL. ’ ’

6° IKCTPEMYMOB HeT.

<



CBoncTBa PYyHKLUM
y =clg x

b

1° D(y)=(rrn; T+1TNn), rae nel

2°E(y)=(==: +=).

3° PYHKLUMNA HEYETHASA.

4°x#0;y=0ecamx=" .., rae nel.

5° PyHKkuMsa ybbIBOET n%m xe(mrn; r+1Tn), rae nel.
6° SKCTPEeMyMOB HeT.

< <




q 3agaHne Ha OoM:

BHMMaTeNnbHO N3YHUTD

MaTepuan.

BbINOSIHUTb KOHCMEKT B TeTpaab.

BbIMOSTHUTb K Ka)XA0WU C

rpaduk.

DYHKLIMK ee



